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Опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) 

рівня ІФНМУ спеціальності “Фармація, промислова фармація” проводилося 

в листопаді 2022 року з метою вивчення якості реалізації освітньо-наукової 

програми. До анкетування були залучені усі здобувачі за освітньо-науковою 

програмою “Фармація, промислова фармація”. 

Відповіді здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) 

рівня на питання блоку «Освітня компонента» засвідчили, що здобувачі 

задоволені змістовною складовою освітньо-наукової програми, перелік 

запланованих дисциплін в якому сприяє формуванню загальних 

компетентностей та в цілому відповідає науковим інтересам респондентів, а 

також сприяє успішній реалізації науково-дослідної діяльності.  

 

При цьому слід відмітити, що опитані здобувачі високо оцінили 

рівень проінформованості загальними результати навчання за освітньо-

науковою програмою. 

Аналізуючи відповіді респондентів на питання анкети щодо 

відповідності змісту освітньо-наукової програми (переліку навчальних 

дисциплін) їх науковим інтересам та формуванню навичок проведення 

дослідницької діяльності зазначимо, що усі респонденти дали позитивні 

відповіді, що є підтвердженням високої якості змістовної складової 

освітньо-наукової програми, відповідності науковим інтересам здобувачів 
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вищої освіти та сприянню повноцінній підготовці до проведення наукових 

досліджень.  

 

При дослідження питання щодо рівня ознайомлення здобувачів 

вищої освіти третього (науково-освітнього) рівня із загальними результати 

навчання за обраною освітньо-науковою програмою усі опитані зазначили, 

що були ознайомлені. 

Відповіді респондентів на питання анкети щодо достатності 

навчальних курсів, необхідних для успішного виконання дисертаційного 

дослідження показали, що 100 % опитаних здобувачів вищої освіти третього 

(науково-освітнього) рівня повністю задоволені структурою навчального 

плану, відмітивши достатність навчальних курсів, необхідних для успішного 

виконання дисертаційного дослідження.  

 

При цьому, отримані результати дозволяють зробити висновок, що в 

і розрізі курсів навчання респонденти переважно задоволені змістовною 

складовою освітньо-наукової програми.  

Відповіді респондентів щодо наявності та доступу до лабораторного 

обладнання показують, що 100 % високо оцінюють ефективність роботи в 

даному напряму. Усі опитані зазначають, що співпраця з атестованими 

науковими лабораторіями була злагодженою та ефективною. 
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На питання “Чи є труднощі у виконанні наукової складової освітньо-

наукової програми?” усі опитані дали негативну відповідь.  

 

Також респонденти не мали пропозицій щодо покращення освітнього 

процесу, що є підтвердженням високої якості змістовної складової освітньо-

наукової програми, відповідності науковим інтересам здобувачів вищої 

освіти та сприянню повноцінній підготовці до проведення наукових 

досліджень. 
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